—_—m— -seemwe —_— e — e ——————————

‘5, p

Ne 02748

CUCTEMA ,Z[OBPOBOJII:HOﬁ:CEPTI’I(IJI/IRAI_II/IPI
«GLOBAL-SYSTEMS»

Ne POCC RU.32623.04I'CCO B emHOM peecTpe 3aperncTPRpOBAHHbIX CHETeM A06pPOBOBLHON cepTHOHKA LN
PEJEPAJIBHOE ATEHTCTBO 11O TEXHUYECKOMY PEI'YJIMPOBAHUIO U METPOJIOT UM

e& . CEPTUOUKAT COOTBETCTBMUA

=
A

.

Perucrpaunonnsm nomep POCC RU.32623.0C03.02703

Cpox gencrBusi ¢ 18.07.2023 mo 17.07.2026

OPI'AH 10 CEPTHO®HUKAIIMH Ne POCC RU.32623.0C03 OBuIeCTRBO ¢ OrpaHHueHHON OTBETCTBEHHOCTHIO
«PYCTEXOKCIEPTH3A», Pocens, 121099, I'. Mocksa, YT CMOJIEHCKAS, J1. 10, TOMEIL/KOM. 6/1/3,
Tenedon: 89257260560, snexrponnHas noura: info.rostex@yandex.ru

HNPOAYKIMS Kpenexnble W3 HCHA (aﬁképﬂaﬂ TexHuka) T.M. «KREP-KOMP»
(em. mpuitoenus Nol-2). Cepuitibi BRITYCK.

koa OK
] ; 25.93.14.119
COOTBETCTBYET TPEBOBAHUSIM HOPMATHUBHBIX JIOKYMEHTOB P
I'o cieunduxaunm NpousBoUTENH ;:; fsrf;l; (ﬁ)%%
7318 29 000 8

HN3I'OTOBUTEJIb HISENER INDUSTRIAL CO.LTD. Anpec: Nel, Gushan Road,
Changgiangshan Industrial Park, Ganpu, Haiyan City, 314300, Zhejiang, Kutaii

CEPTHO®HUKAT BBIIAAH O6iiecTro ¢ OrpaHHUeHHOMH OTBETCTBEHHOCTEIO «KPETT-KOMI1»,

Anpec: Poceus, 117519, r Moekea, BH. TEP.I', MYHULIMITAJIBHBIHA OKPYT YEPTAHOBO I0XKHOE, 111
BAPILIABCKOE, J1. 148, 5TAX 3, HIOMEILL 310, HHH: 7726517049, OI'PH: 1057746185012, Tenedon: 8 (495)
755-85-64, anexrponnas noura: info@krep-komp.ru

HA OCHOBAHMM Ilporokona uctsrranuit Ne UJ103-19687 or 18.07.2023 roaa,
BblAaHHOro MenbitatensHol 1abopatopueii OGuecTea ¢ OrpaHvueHHOH
OTBETCTBEHHOCTEIO <<PYCTEX3KCHEPTH3A» arTecTar aKKpeAUTaLHuK

POCC RU.32623.1J103

AONIOJTHUTEJIbHASL MTHO®OPMAIMS Cxeva ceprudukauwan: 2¢ (FOCT P
53603-2020. Ouenka coorsercreus. Cxembl cepruduKalun npo,t[y!cuﬂu B Poccuiickoi

MpoBepka

Denepariun). . : NOANUHHOCTH
ceptudmkara
COOTBETCTBMA

Pykosogurennb opraHa ATl JleGener

VAVAA ")IB D JJ :J_ﬁljﬂp = AN NN NN

HHUHHANRL damumi

dKcnept C.B. lIupses

UHHIHANB, HaMITHS

Ry T
Hacrosiyuii cepruuKaT CoOTRETCTBHR oﬁmbwaer OPFANHIALITIO MOIEPANBATE BEUTYCK (peaavia T e cou'rse‘rc'mne € BHIILYKAIAHHBIM CTAHAAPTOM, 4T0 HyaeT HAXOAHTLCR

N0 KOHTPOieM OPIaHa 1o Ceprid CHCTEMB] 20D LHOIT ceprmbnksunn KGLOBAL—SYSTFMS» o rm ATBEp: THCH HPH TIf EXETOAHOTO HACTIEKIHOHHOID KOHTPOR




— Ne 02751

CHCTEMA ,Z[OBPOBOJILHOH CEPTI/I(DI/IRAllPlPl
«GLOBAL-SYSTEMS»

N POCC RU.32623.04I'CC0 B e1uHoM peecTpe 3aperncTpupoBaHHBIX CHCTEM A06poBOJILHON cepTHOHKAMN
PEAEPAJIBHOE ATEHTCTBO HO TEXHUYECKOMY PEI'YJIMPOBAHUIO H METPOJIOT UU

NPUJTOKEHHUE Ne 1

K cepruduxary coorBercrens Ne POCC RU.32623.0C03.02703
(SIBAsieTcs HEOTHEMJIEMOIE YACTHIO CePTHPUKATA COOTBETCTBHS)
Cpok aeiicreus ceprudukara coorgercTeus ¢ 18.07.2023 no 17.07.2026

OPI'AH IO CEPTHOHUKAILIMA
Ne POCC RU.32623.0C03
000 «PYCTEXDKCIEPTH3A»
Poccus, 121099, I'. Mockea, Y1 CMOJIEHCKAS, 1. 10, [TOMEILL/KOM. 6/1/3, Tenedon: 89257260560,
3ﬂeKTpOHHaSI noyra: info.rostex@yandex.ru

- Hepedens MPOJYKUMH, Ha KOTOPYIO PACHPOCTPAHSIETCS AeHCTBHE cepTHPHKATA COOTBETCTBHN

Kon HAMMEHOBAHUE ITPOTY KIIAMW.
THBI i '

AHKEp 6041T Gorrom: M6 8x45; M6 8X50:m6 8x60; M6 8x80; M6 8x85:M6 8x100:m8 10x50;m8 10x55;
M8 10x60;m8 10x80; M8 10x85;M8 10x100;M8 10x110;m8 10x120;M8 10x125:m8 10x130;m8 10x140;
7318 19000 8 | M8 10x150:m10 12x65 ;M10 12x70;m10 12x80; M 1012x1005m10 12x110;m10 12x120;m10 12x130;
m10 12x140:m10 12x150: MI0 12x1605m12 16x75:M12 16x100;M12 16x110:M12 16x130:M12 16x150;
M12 16x180:M12 16x200:m12 16x220:M16 20x100; M16 20x110;m16 20x140:m16 20x150;M16 20x160;
M16 20x200;m16 20x250:m16 20x300.

AHKep ABOIHOT0 pacnupanus: M6 10x100;M6 10x150:m6 10x160;m6 10x180:m6 10x200:Mm6 10x250;
M8 12x150:m8 12x180;m8: 12x200:M8 12x250;M8 12x300:Mm8 12x330:M8 12x350;M8 12x400;

731819 000 8 | M10 14x200;m10 14x250;M10 14x330;M12 16x160;m12 16x200;M12 16x250:m12 16x300:m12 16x330;

M12 16x350;m12 16x400;M16 20x200:m16 20x250;m16 20x300;m16 20x330; m16 20x350;m16 20x400

M20 25x200;m20 25x250; M20 25x300;m20 25:(330 M24 30x200;m24 30x300;m24 30x400:m24 30x250;
M24 30x330.

7318 19 000 8 | Auxep 3a0uBHoii: M6; M8: M10; M12; M16: M20.

AHKep KIAHHOBOIH: :
6x40;6x55;6%65:6x70;6x85:6x95;6x1 15;8x50;8x70;8x80:8x95;8x105:8x120:8x150;10%65;10x80; [0x95:
7318 19000 8 | 10x100;10x110;10x120;10x130;10x150;12x70;12x80;12x100:12x1 10;12x120:12x135:12x140: 12x150;
12x160;12x180;12x200;16x105;16x120;16x125;16x140;16x150;16x160: ;16x180;16x200;16x220;20x125;
20x160;20x200;20x250;20x300;24x200;24x260:24x360;

AHKEpP KOCTBLIb:

7318 19000 8 | 8x40;8x60;10x60;10x80;10x100:10x120:12x70: 12x100 12x]30 14x70: 14x100;16x80;16x130;20x130.

AHKep NOTOJOYHBIN ¢ YIIKOM;6X60, ; : : !
731819 000 8

AHKep paMHbIii;
7318 19 000 8 | 8x72;8x92;8x112:8x132; 8x]52 ;8x172:10x52;10x72;10x92;10x112;10x132;10x152;10x182;10x202.

Pykosogutenb opraHa

A ATl JleGenen
~ noanmer .. uHHanal, bamuia
PYCIE vaKanPmaA
- KcnepT C.B. lllupsier
HHHLMAAL, (IJRMHJ'IHR
li'u- ronunm CePTHQMRAT COOTBETCTBHSA uﬁnlhlnsﬁ oprahusamm NOLIEPAHBATE BHITYCR (pe:mmmmm) it B COOTRETCT BHE ¢ BLIEYKAIANHBIM CTAHIAPTOM, 4T0 GYAT HAXOANTLCA




ey

e e ————— e — — ——

o= RUSSIAN FEDERATION e

S

Ne 02752

CHUCTEMA HOBPOBOJIBHOﬁ CEPTI/I(DI/IRAI.II/II/I

- «GLOBAL-SYSTEMS»

Ne POCC RU.32623.04I'CCO B enuHoM pe¢cTpe 3apPEerncTPHPORAHHBIX CHETeM 100POBOJILHOI cepTuduKanum
PEAEPAJIBHOE ATEHTCTBO HO TEXHUYECKOMY PEI'YJIAPOBAHHUIO U METPOJIOT U

IMPHJIOKEHUE Ne 2
K cepradgukary cooreerereun Ne POCC RU.32623.0C03.02703
(SBiseTest HEOTHEMJIEMOIT YACTHIO CePTHRHKATA COOTBETCTBHS)

Cpok aeiicreus ceprudukara coorsercTsus ¢ 18.07.2023 no 17.07.2026

OPT'AH IO CEPTUOUKALIMH
Ne POCC RU.32623.0C03
000 «PYCTEXBDKCIHEPTHU3A»

Pocenst, 121099, I'. Mockea, YJI CMOJIEHCKASI, J1. 10, [TOMEILL/KOM. 6/1/3, Tenedon: 89257260560,

INEKTPOHHas ro4ta: info.rostex@yandex.ru

KO/l
THBO/JI

HAMMEHOBAHHUE IPOAYKIIUHA.

7318 19 000 8

AHKep ¢ KOJII:IJ,dM:- M6 8x40:Mm6 8x45:M6 8x60;m6 8x80;m6 8x100;m8 10x50;m8 10x60;

| M8 10x80;m8 10x100;m8 10x115;m8 10x120; M10 12x70;m10 12x100;m10 12x130;

M0 12x140:m10 14x70:Mm10 14x100:m12 16x60: ;MI2 16x80:m12 16x110;m12 16x130:m12 20x130.

7318 19 000 8

AMKep ¢ KOIBIOM YCHJICHHOIO PACHUPAHUAMG 10x40:M8 14x55;m10 16x60:m12 20x95:M16 24x100.

7318 19 000 8

AHKep ¢ KPIoKoM:M6 8x40;M6 8x45:m6 8x60;M6 8x80:M6 8x100;m8 10x50;m8 10x60:M8 10x80:
M8 10x100;m8 TOXT1S; M8 10x120;M10 12x70;mM10 12x100; M10 12x130:m10 14x70:m10 14x100:
M12 16x80;m12 16x110:m12 16x130;m12 20x130.

7318 19 000 8

AHKep € KPIOKOM YCHJICHHOTO pacmupanusa:M6 10x40; MS 14x55;Mm10 16x60;m12 20x75;m16 24x100,

7318 19 000 8

Ankep ycnjennoro pacnupanus:m6 10x40;m6 10x45:m8 14x50:m10 16x60;m12 20x80;
m16 25x100.

7318 19 000 8

AukepHplii 60T ¢ ralKoii:

6,5x18:6,5x25:6,5%3636,5x56;6,5x75:8x25:8x40;8x65;8x85:8x100:8x 110;8x120:10x40: 10x50:10x60:10x77:
10x97;10x125;10x130;10x150;10x 180;10x200;10x250;12x60;12x75:12x99;12x120;12x129: 12x150;12x180;
12x200; 12X220 12x250;12x280;12x300;14x100;14x120;14x150;14x200;14x250;16x65;16x111;16x147;

16x180;16x200;16x220;16x250;16x300;16x360;16x400; 20x75 20x107;20x130;20x151 20x180 ;20x200;
20x250;20x300;20%350;20x400.

7318 19 000 8

Hrobein NAPHUBA" merananueckas co caep.ﬂom:, 12x32;:1 2x38;12x42;15x29.

731819 000 8

Hiobenn Merananuecknii MOJIJIH:

4x21;4x32;4x38:4x46;4x54:4x59;4x64; 5x37 5x52 5x65; 5x80 6x37 6x52:6x65;
6x80;8x37:8x50;8x63;8x80.

7318 19 000 8

Hwbean merananyecknit MOJLIH ¢ koabmom: 4x32:5x52:6x52.

7318 19 000 8

Hro6eans Meramangecknii MOJIIH ¢ KoCThLIEM: 4x32:5x52:6x52.

7318 19 000 8

Hrobens metantauecknit MOJLIH ¢ KproKRoM:4x32:5x52:6x52.

7318 19 000 8

Aiobenb MeTajanuecknii no razoderony:5x30;6x32:8x38:8x60:10x60.

7318 19 000 8

Kprovok npyxannbrii: M3x50;m4x100;m4x75;:mM5x100;M5x75;m6x 1 00:M6x75;Mm8x 100.

731829000 8

AHKep-KJIHH NOTOJO49HbIH: 6x40; 6x60; 6x65.

Pykosoautens oprana ALT1. JleGenen

HHHONAMBI, d.!EMIL‘IIﬁI

JKcnepT C.B. Hlupses
S SIHFLHATBY, PAMHAHS
Hacroningii ceprindmxar cnoranc!snn ofnInIBALT. oprnmnallllm AOINEPAHBATE BBIYCK (pe'lmrmu ORI RS T a COOTBETCTBHE C BEIIEYKAIAHHBLIM CTABAAPTOM, 4T0 GYAET HAXOIHTHLCS
MO KOHTPOXeM OPIaHa 10 ceprudh cHTTeMBl 106 HOIt CepTHIKAMING «GLOBAL-SYSTEMS» 1 mof I TECA DA TIPOX CRErDAHOr0 HHCTIEKUIOHEOT0 KORTPOIN

| RTAVRVRVATRAR




